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Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci  klasifikačním stupněm:1     velmi dobře   

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Autorka si dala za cíl bakalářské práce zhodnotit principy financování platů zaměstnanců mateřských 

škol do roku 2019 a po refromě od roku 2020 a zjistit, zda reforma financování představuje lepší 

způsob financování než tomu bylo dlouhodobě předtím. 

Nejprve byl v teoretické části vymezen pojem nezisková organizace a jeho dílčí kategorie. Dále je 

představeno financování regionálního školství a způsob financování platů zaměstnanců v této oblasti, a 

to před reformou v roce 2020 i po ní.  

V praktické části se autorka práce zaměřila na charakteristiku vybrané organizace a seznámení 

s různými formami výkazů, které před i po reformě musela organizace vykazovat.  

Oceňuji informace získané formou rozhovorů s několika ředitelkami škol, kdy byly identifikované 

výhody a nevýhody reformovaného způsoby financování, a vytvoření souhrnného přehledu výhod a 

nevýhod obou systémů. 
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Metodické poznámky: 
1 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň. 
2 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
3 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

 

  

 

V práci postrádám větší míru vlastního přínosu autorky v podobě vlastních návrhů a námětů k danému 

tématu, např. doporučení, jak reformovanou verzi financování ještě dále vylepšit, aby více vyhovovala 

realitě a potřebám mateřských škol. Vlastní přínos by bylo vhodné již na začátku práce zakomponovat 

do celkového cíle bakalářské práce.  

Kladně hodnotím způsob členění práce do kapitol, podkapitol, odstavců, formální i jazykové 

zpracování práce i množství a kvalitu použitých zdrojů. 

Celkově navrhuji klasifikovat práci stupněm velmi dobře. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

Co byste doporučila upravit/optimalizovat v současném systému financování tak, aby ještě více 

reflektoval reálné potřeby mateřských škol? 

            

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 24.5.2021        Podpis hodnotitele  
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